

中央党的群众路线教育实践活动领导小组发出通知 学习弘扬焦裕禄精神 践行“三严三实”要求

近日，中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于在教育实践活动中学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求的通知》，要求各级党委（党组）认真落实习近平总书记讲话精神，推动党员干部大力学习弘扬焦裕禄精神、自觉践行“三严三实”要求，确保教育实践活动取得实效。

《通知》指出，学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求，与解决“四风”突出问题是有机统一的整体，是开展教育实践活动的重要内容、有力抓手和实践载体。各级党委（党组）要充分认识在新的历史条件下学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求，对于深入开展教育实践活动，加强和改进作风建设，巩固党的执政基

础和执政地位的重大意义，切实把思想和行动统一到中央要求上来。要通过中心组学习等方式，认真学习领会习近平总书记有关重要论述，组织观看电影《焦裕禄》，引导党员干部大力学习弘扬焦裕禄精神，自觉践行“三严三实”要求，着力解决“四风”突出问题。

据新华社电

涉嫌贪污、受贿、挪用公款、滥用职权 谷俊山被提起公诉

新华社电 解放军总后勤部原副部长谷俊山涉嫌贪污、受贿、挪用公款、滥用职权犯罪案，军事检察院于2014年3月31日向军事法院提起公诉。

刘汉刘维涉黑案在湖北开审 犯罪集团成员36人在咸宁5个法院同时受审

刘汉、刘维等36人涉嫌犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪以及故意杀人罪、包庇、纵容黑社会性质组织罪等案件，于3月31日由湖北省咸宁市中级人民法院一审公开开庭审理。

该犯罪集团成员分别在咸宁市的5个法院同时受审。5个法院为：咸宁市中级人民法院、咸宁市咸安区人民法院、通山县人民法院、赤壁市人民法院、嘉鱼县人民法院。

►被告人刘汉出庭受审。



咸宁市人民检察院起诉指控，1993年以来，被告人刘汉与刘维、孙晓东（另案处理）等人通过在四川广汉、成都和上海、重庆等地开设赌博游戏机厅、经营建材、从事期货交易等活动，逐步积累经济实力。自1997年起，刘汉、孙晓东在四川省绵阳市注册成立四川汉龙（集团）有限公司（简称“汉龙集团”），并以汉龙集团及其他经济实体为依托，伙同刘维先后网罗了被告人唐先兵、仇德峰、刘小平、缪军等人，逐步形成了以刘汉和刘维、孙晓东为首的较稳定的犯罪组织。该组织人数众多，组织者、领导者明确，骨干成员固定。刘汉、刘维、孙晓东为该组织的组织、领导者；被告人唐先兵、刘小平等10人为骨干成员；被告人刘岗、李波等20人为一般成员。该组织内部分工明确，刘汉负责决策和指挥整个组织的运转，孙晓东负责执行刘汉指示及汉龙集团日常经营管理，刘小平负责汉龙集团财务管理，通过汉龙集团及其关联企业的经营活动聚敛钱财，以商养黑；刘维主要负责领导曾建军、陈力铭、文香灼等人充当打手或保镖，为该组织排挤打击对手，以黑护商。该组织通过有组织地实施违法犯罪活动或者其他手段获取巨额经济利益，具有较强的经济实力。

咸宁市人民检察院认为，被告人刘汉、刘维等人无视国家法律，聚集形成较稳定的犯罪组织，有组织地通过违法犯罪活动获取经济利益并用以支持该组织的活动，同时以暴力、威胁等手段，有组织地多次进行故意杀人、故意伤害、非法拘禁、敲诈勒索、寻衅滋事、非法买卖枪支、非法持有枪支、弹药等违法犯罪活动，为非作恶，欺压、残害群众，称霸一方，在当地和采砂等行业形成非法控制和重大影响，严重破坏了经济、社会生活秩序，其行为已构成组织、领导、参加黑社会性质组织罪。

咸宁市人民检察院指出，被告人刘汉、刘维等人的行为触犯了《中华人民共和国刑法》等法律，犯罪事实清楚，证据确实、充分，应当以组织、领导黑社会性质组织罪，故意杀人罪，故意伤害罪，非法拘禁罪，非法买卖枪

支罪，非法持有枪支、弹药罪，串通投标罪，非法经营罪，敲诈勒索罪，故意毁坏财物罪，妨害公务罪，开设赌场罪，寻衅滋事罪，窝藏罪，骗取贷款、票据承兑、金融票证罪追究其刑事责任。

咸宁市中级人民法院有关负责人介绍，为依法查清案件事实，充分保护被告人合法权益，提高庭审效率，检察机关对刘汉等36人分7案提起公诉，咸宁市中级人民法院及时立案受理，在7个审判庭同步公开开庭审理案件。其中，第一至第六议庭分别在咸宁市中级人民法院、咸安区人民法院、通山县人民法院、赤壁市人民法院、嘉鱼县人民法院等地点审理刘汉、刘维、曾建军等被控犯罪案件。第七议庭在咸安区人民法院第二审判法庭审理刘学军等3人涉嫌犯包庇、纵容黑社会性质组织罪等一案。为了保证本案刑事部分审理的连续性，咸宁市中级人民法院决定对刑事部分和附带民事部分分开进行审理。此次庭审只针对刑事部分进行审理。

31日的庭审过程中，27名公诉人出庭支持公诉，36名被告人及其50名辩护人等到庭参加诉讼。在审判长主持下，公诉人、辩护人分别向被告人讯问、发问，法庭对起诉书指控组织、领导、参加黑社会性质组织罪的事实进行调查，部分被告人对指控罪名无异议，部分被告人否认指控。被告人亲属、被害人亲属、群众代表和媒体记者等500多人旁听了庭审。

据了解，该案由咸宁市人民检察院于2014年2月20日向咸宁市中级人民法院提起公诉。咸宁市中级人民法院根据最高人民法院指定管辖决定书立案受理后，及时向被告人送达起诉书副本，依法告知并充分保障了其享有的各项诉讼权利。被告人委托的50名辩护人在庭前充分会见了被告人，并查阅了全部案卷。开庭前，咸宁市中级人民法院根据刑事诉讼法的规定，召集了有公诉人、被告人、辩护人参加的庭前会议，就案件管辖、回避、非法证据排除等与审判相关的问题交换了意见，对部分问题达成了共识。

据新华社

干部亲属 被违规调入事业单位 湖南江永县15人被追责

根据中央组织部“12380”举报网站，中组部、人力资源和社会保障部近日联合通报了湖南省严肃查处的江永县少数领导干部子女亲属违规调入事业单位案。

通报指出，经查，江永县人大常委会副主任、党组成员唐某某等7名县级领导干部，近年来通过托人违规办理或伪造子女亲属在外县区工作的虚假人事档案，将7名子女或亲属调入江永县事业单位工作。最近，湖南省有关部门和永州市对此违规用人问题作出严肃处理：对失职渎职的15名有关人员进行了严肃追责，其中，永州市委副厅级干部、零陵区委书记（时任江永县委书记）伍某和江永县委书记（时任江永县县长）陈某某等13人受到党内严重警告处分、免职处理，另外2人分别受到党内严重警告处分和党内警告处分；对违规调入事业单位的7名人员全部清退，对江永县7名县级领导干部也给予处理，其中，县人大常委会副主任、党组成员唐某某，县人大常委会党组成员莫某某，县人大常委会原主任李某，县政府副调研员聂某某、杨某某，县政府原副县长黎某某等，分别受到党内严重警告、免职、行政警告等处理，县政府原副县长刘润生因受贿罪已被判刑。

据新华社

暴雨大风冰雹 齐袭广东 已致11人死亡

广东省遭遇大范围的雷雨大风、强降水和冰雹天气，强度大、灾种多。从3月28日至31日，广东省约7.7万平方公里的面积上出现大暴雨以上降水，局部出现特大暴雨。截至3月31日9时，广东已有11人死亡、3人失踪、14人因灾受伤。

广东省气象台首席预报员林良勋说，28日以来，广东出现了今年以来最强的强对流和强降水天气，珠三角和云浮、清远、河源等市县普降大暴雨、局部特大暴雨，广州增城、萝岗等地还出现12级以上瞬时大风。

此轮天气范围大，灾种多。“这次暴雨范围极其广，广东省有13个市、约7.7万平方公里的地方出现了雷雨大风、强降水和冰雹等天气，广州市一天之内出现两次冰雹。这也是广东省前汛期十年以来，首次同时出现大范围强降水、雷雨大风、冰雹和短时强降水等多灾种天气。”林良勋说。

强对流天气造成多地受灾，多人伤亡失踪。据广东省民政厅统计，广州、佛山和云浮等市因暴雨、大风、冰雹等成灾，出现了风雹、山体滑坡等灾害。广东省民政厅称，在遇难者中，肇庆高要市山体滑坡被埋死亡6人、东莞市寮步镇掉入下水道死亡1人、深圳市光明新区溺水死亡1人、佛山市顺德区遭雷击死亡1人、云浮市云安区溺水死亡2人。

据介绍，灾情发生后，灾区各级民政部门做好应急值守工作，转移安置受灾群众，下拨救灾款物，云浮市民政部门已紧急下拨救灾资金6.7万元，发放衣被1120套；肇庆市民政部门向受灾群众紧急发放衣被1090套。

据新华社